



**НС уведомителен бюлетин**

**NSDAP/AO : PO Box 6414**

**Lincoln NE 68506 USA**

**[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)**

#1054

28.05.2023 (134)

# **Лексикон - Михаел Кюнел**

## **87 - ПОРЪЧКИ**

В началото на всяко културно развитие стоят появата и работата на мъжките съюзи. Те са предпоставка за трайността на властта, културата, религията, ритуала, а оттам и на традицията, без която не е възможна никаква култура. В традиционните напреднали цивилизации по целия свят от тези мъжки съюзи възникват културни братства - религиозни ордени, които, от една страна, имат духовно-религиозни ръководни задачи, а от друга, като бойни общности, поемат вътрешната и външната защита на културата. Ето защо тези ордени са имали изключително значение и в напредналите цивилизации на арийската раса (вж. Арийци). Сред тях рицарските ордени от Средновековието и тяхната все още - макар и много отслабена - продължаваща рицарска етика са общоизвестни и добре познати.

Във всеки случай членовете на религиозната общност се стремят към живот в общност и в служба на етически висококачествена идея, чрез която индивидът израства в личност в свободно и гордо послушание (вж. също свобода, гордост и дисциплина). Това е общностен и индивидуален живот, в който знанието. Това е общностен и индивидуален живот, в който знанието, волята и действието се сливат в пълно единство, като акцентът на духовните ордени е върху знанието, а на бойните ордени - върху борбата. Но волята винаги е решаващата основа на една религиозна общност.

В традиционния свят на напредналите култури, основани на видовете и природата, тези два пътя - на самопознанието и самореализацията, от една страна, и на борбения живот, от друга - и двата в служба на ценностите и идеите - са пътищата към спасението, към живота с ценности и смисъл. Всички тези традиционни основни ценности на знанието, волята, борбата, общността, послушанието, свободата и спасението се vyplъщават наново в

модерния свят в националсоциализма, в неговата научна епистемология на биологичния хуманизъм и в неговата етика на ценностния идеализъм. Така например в мъжките сдружения на Националсоциалистическата партия духовната задача на ръководството (вж. Националсоциалистическа германска работническа партия) и Щурмовият отряд (Sturm-Abteilung) като войнствено въплъщение на войнишкия тип мъж също имат ясни елементи на формиране на религиозни ордени.

В прехода на националсоциалистическата народна държава (вж. Държавата) към Новия ред след разпускането на партията духовните и войнствените порядки ще имат решаващо и изключително значение, а по-късно ще осигурят и трайността и развитието на арийската висока култура в съответствие с нейната природа и вид, която вече няма да има нищо общо с днешния минусов свят, а ще представлява обновения свят на традицията и спасението (вж. също Прелом на времето).

## **88 - ИЗТОЧНА ИНДОЕВРОПЕИСТИКА**

Източна индоевропеистика е семейство на народите от арийската раса (вж. Арийци), които чрез миграция и завоевания заселват и доминират в големи части от Близкия изток и Централна Азия в праисторически времена и дават тласък на древните арийски културни основи в този регион. В резултат на расовото смесване (вж. също расова борба) източният индоевропеизъм до голяма степен е изчезнал, но все още се запазва чрез строга расова сегрегация при висшите касти в Голяма Индия и сред последователите на староарийската религия на светлината на Заратустра в Персия - парсите. Остатъци от източната индоевропейска култура се запазват и сред кюрдите.

Заедно с арийските расови отломки в народите на арабите и турците тези остатъци от източния индоевропеизъм представляват най-важната градивна единица за политиката на Lebensraum (вж. Lebensraum) на националсоциалистическите партии в Европа (вж. Националсоциалистическа германска работническа партия). От източната индоевропейска група към големия европейски хабитат принадлежат преди всичко парсите, а Персия от своя страна представлява мост и врата за влияние към Азия.

Националсоциализмът се стреми към утвърждаване на източноиндоевропейската култура във всички области - расова, политическа, културна и икономическа, както и към повторното ѝ интегриране в арийската общност на съдби и народи, която е обогатена от великата история, култура и традиции на източноиндоевропейската култура. Източната индоевропейска религия е основен стълб на панаирджийската претенция за световна власт, а оттам и на световния Нов ред.

## 89 - ИЗТОЧНА ПОЛИТИКА

Отношенията на Германия със Съветския съюз в ядрената епоха трябва да се определят от осъзнаването на факта, че Съветският съюз е свръхсила, която вече не може да бъде победена отвън и чрез война, а трябва да бъде преодоляна отвътре, което могат да направят само руснаците и другите народи на Съветския съюз.

От това следва, че макар националсоциализмът да отхвърля целия империализъм - включително този на Съветския съюз - и по-специално да се бори с неговата държавна идеология - марксизма, която противоречи на природата на вида - и накрая да го победи, бъдещата националсоциалистическа народна държава като такава ще се стреми с помощта на националната германска *Ostpolitik* към баланс между държавите, за да направи възможно и да осигури единството и свободата на германската нация.

Подобна *Ostpolitik* няма нищо общо с политиката на капитулация и отказ от права на системните партии на ФРГ от 1969/00 г. насам. По-скоро *Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front* формулира следните принципи на националсоциалистическата германска *Ostpolitik*:

1. Националсоциализмът на новото поколение се отказва от идеята за източна експанзия.

Новият фронт се стреми към излизане на ФРГ от НАТО и се стреми към третия път между Изтока и Запада по отношение на властта, икономиката и отбранителната политика (вж. също неутралитет, социализъм и народна отбрана).

3. Новият фронт се стреми към единство, свобода и суверенитет на Германия, гарантира нейното неприсъединяване и неутралитет в конфликта Изток-Запад и предлага всеобхватни политически и икономически връзки със Съветската империя.

Новият фронт настоява за преселване на германците и предоставяне на права на етнически групи в старите германски селища в Централна и Източна Европа, но оставя въпроса за определяне на държавните граници отворен до окончателното осъществяване на Новия ред в цяла Европа. Освен ако Съветският съюз, от своя страна, не се стреми към временни решения, например като се откаже от политическа подкрепа и осигури властта за полската и чешката кражба на земя.

Новият фронт уверява Съветския съюз, че ще се въздържа от всякакви опити за разклащане на съветската империя по какъвто и да е начин отвън, веднага щом Съветският съюз от своя страна се изкаже



положително за възможностите, предложенията и исканията на националсоциалистическата германска Ostpolitik.

## 90 - ПАРЛАМЕНТАРИЗЪМ

Парламентаризмът е обречен на неуспех или несериозен от самото начало опит да се реализира суверенитетът на народа в държавата, предвиден от западния тип демокрация, и по този начин да се даде възможност за неговата политическа свобода. Така парламентаризмът е държавната форма на идеологията на либерализма, както капитализмът е неговата икономическа форма.

Като идеал парламентаризмът се характеризира с всеобщи, свободни и тайни избори на членовете на парламента, които в качеството си на народни представители определят държавната политика и създават законите чрез обсъждане, гласуване и вземане на решения с мнозинство. Следователно според тази теория парламентът отразява политическата воля на народа и въплъщава неговия предпологаем суверенитет. Различни партии, чието учредяване и дейност се предполага, че са свободни, участват в това формиране на волята и предлагат различни позиции и решения, между които народът може да вземе своето решение.

В действителност обаче партиите с техните различни позиции, които освен това в повечето случаи обслужват само индивидуалните интереси на социалните групи в капитализма, разединяват хората и по този начин правят невъзможно формирането на политическата им воля. Този факт изисква ценностен релативизъм сред хората и дава възможност на управляващите да манипулират широките маси по свое усмотрение. Освен това, тъй като либерализмът е направил историческия си съюз с капитализма неразривен и се е превърнал в либерален капитализъм, необузданият материализъм, произтичащ от капитализма, се съчетава и с ценностния релативизъм, насърчаван от парламентаризма. Материализмът и ценностният релативизъм обаче винаги са отличителни белези на културния упадък. От всичко това следва, че парламентаризмът не е нищо друго освен сцена и театър, на които лицемерието и материализмът могат да се развиват, за да подкрепят властващия минус свят, да заблуждават хората, да насърчават упадъка и по този начин да застрашават запазването и развитието на вида на народите, формирани от него.

Националсоциализмът противопоставя на парламентаризма политическата мобилизация на тоталната държава, участието и съотговорността на всички социални групи в живота на народа чрез икономическия ред на корпоративизма и суверенитета на нацията, който е възможен само чрез доброволно обединена Volksgemeinschaft.





Носител на волята на суверенната нация и по този начин защитник на националната свобода в жизненото пространство на арийската раса (вж. "арийци") е съответната националсоциалистическа партия на даден народ като единствена действаща държавна партия - в Германия това е Националсоциалистическата германска работническа партия.

## 91 - PARSEN

Парсеите са арийска етно-религиозна група от източното индоевропейско семейство народи, които се заселват в Иран (Персия). Персия е древен арийски селищен район, където днешните парси са историческите наследници и потомци на арийците, които някога са били носители на древната Персийска империя и нейната култура.

След завладяването на Персия от исляма, който победоносните араби донесли в страната, расовата субстанция на арийството намалявала все повече и повече, но никога не изчезвала напълно от организма на хората. Освен малките остатъци от арийска кръв в днешния персийски народ, източният индоевропеизъм в този регион е оцелял най-вече сред парсите и

етническото малцинство на кюрдите.

Това, което е уникално за съвременната източна индоевропеистика, обаче, е, че парсите не само продължават да осъзнават расово своята арийска кръв, но и много се гордеят с нея. Те съхраняват арийската кръв, от една страна, като упорито се придържат към предислямската, арийска религия на огъня на Заратустра, а от друга - чрез строга расова сегрегация, която позволява бракове само в рамките на етническото малцинство и с европейци, което доказва и ясното съзнание за праисторическото расово родство с арийците, заселили се в Европа.

Парсите - предимно потомци на княжески и жречески фамилии от арийска Персия, които са запазили старата си вяра и съзнанието за расовата си принадлежност дори след ислямското завоевание - почитат свастиката като свещен знак на арийската раса. С оглед на всичко това парсите представляват идеален съюзник на европейския националсоциализъм в стремежа му към Четвъртия райх, който трябва да обхване цялото европейско жизнено пространство, включително Иран като стратегически мост към Азия.

Националсоциализмът се стреми и насърчава възраждането на източната индоевропейска култура и се стреми да я укрепя в политическо, расово, културно и икономическо отношение. Парсите играят ключова роля в това отношение, тъй като, от една страна, те трябва да поддържат политическата връзка с най-отдалечените гранични райони на Голямата Европа, а от друга, ще образуват мост към остатъците от източната индоевропеистика в Голямата Индия.

# Забавление под свастиката

## Колекция от анекдоти, съставена от Герхард Лаук

Издател: НСДАП/АО, PO Box 6414, Lincoln, NE 68506 САЩ

nsdapao.info & nsdapao.org

Авторско право 1993 NSDAP/АО

Отпечатано в САЩ.

### 47.

Залата "Рокуел" е издържала на многобройни атаки през своята оперативна история, но някои от тях са били по-скоро комични, отколкото сериозни.

Един ден дежурният служител чува "трясък!" отпред на сградата. Когато отворил вратата, открил в нея забита стрела. "Досадни индианци!" - обяснил той на някои уплашени посетители.

Понякога неизвестни лица оставяли пред щаба кукли вуду, накичени с игли и изработени в образите на Брауншърти, но щурмоваците никога не съобщавали за лоши странични ефекти.

Рано една сутрин, малко след разсъмване, един заспал дежурен, който обикаляше на покрива на двуетажната централа, погледна надолу и видя голям бял кадилак, който спря на улицата долу. Един дебел евреин излезе и заобиколи багажника, от който извади голям бетонен блок. Той го вдигна над главата си и се канеше да го хвърли срещу фасадата на Рокуел Хол (Атака като от истинската каменна ера), когато бдителният дежурен офицер безгрижно пусна алармената сирена. Изненадан от внезапния, раздиращ ушите шум, евреинът изпуснал бетона на крака си. Той скочи на един крак обратно на предната седалка на автомобила си и потегли с висока скорост по 71<sup>st</sup> Street, като сирената все още виеше след прибързаното му отстъпление.





**NS KAMPFRUF**  
KAMPFGESAMTHEIT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

September 1934 August 1978 April 2007 2008

**Der Kampf geht weiter !**

Belang haben nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 an die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Jahrelange von Verbotswort, Verurteilung, Verfolgung und Verhöhnung haben nicht abgelenkt, das Kern der gesamten Idee unseres hoch geliebten Führers Adolf Hitler zu entwickeln.

Alle Nationalsozialisten sind weiterhin öffentliche Taten und Kameradschaften - schenken Schüler an Schulen an Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker. Die Bewegung ist zwar stärker geworden, aber die Gefahr des biologischen Völkermord ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.


Der verbotene Gegenstand ist aber nicht die Volkermord - gegen alle weißen Völker (Völkermord) - annehmen, keine Mittel und Erfindungen, Überführung und Kameradschaften.

Ob "legal" oder "illegal", ob im Wahlkampf oder im Innenkampf, ob im Propagandakampf bewaffnet oder auf einem Schießfeld andere Art. Jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hitl Hitler!  
Gottard Lank



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**



НС уведомителен бюлетин  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)

#1005 19.06.2022 (132)


NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Преден доклад  
**Интервю с Моли**  
Трета част

NSK: Настоящите ни проекти очевидно са свързани с философия и изкуство.

Моли, опитете мисленето си за връзките на тези теми и политиката.

Моли: Опитвам се да обновявам фотографично, но най-вече съм се концентрирала върху Адолф Хитлер и Армията на човечеството ([www.themorningthreemile.com/truth.htm](http://www.themorningthreemile.com/truth.htm)). Беше съм на 21 страници, а имам още толкова много за правене. Изучаването на Втората световна война е абсолютно мило поле от информация. Търсех информация за едно нещо и открих още две неща, които трябва да прочетем. Чувстваме се малко като артефакт, който открива



the **NEW ORDER**

Number 176 (132) Printed 2018 April 26, 2022 (132)

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defamation have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware contemporary and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture dilution, and race-mixing.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitl Hitler!  
Gottard Lank



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

**NSDAP/AO е най-големият в света  
Доставчик на националсоциалистическа пропаганда!**

**Печатни и онлайн периодични издания на много езици**

**Стотици книги на много езици**

**Стотици уеб-сайтове на много езици**



**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/AO**  
**Fight Back!**



[nsdapao.org](http://nsdapao.org)  
Contact us to find out how YOU can help!